



罗杰斯杯苦战新星 莎娃翻盘过关

WTA“超五”顶级赛罗杰斯杯第二轮7日凌晨在蒙特利尔继续进行,4号种子莎

拉波娃遭遇西班牙新星穆古拉扎的强劲挑战,苦战三盘才逆转取胜。

莎娃在温网后一直在忙啥?秀恩爱呗。她带着男友迪米特洛夫出席ESPY颁奖礼,最近还突发奇想欲与之一起参加混双比赛。不过金童玉女联手出战的一幕,肯定不会发生在即将到来的美网上。莎娃虽然享受着爱情的甜蜜,却还没有被冲昏头脑,她坦言自己是不会在

大满贯上分心去打混双的。但除了大满贯之外,只有霍普曼杯与奥运会有混双比赛,而莎娃与迪米因国籍不同而不能配对参加,所以她还是集中精力打好自己的比赛为妙。

在北美硬地赛季的首秀上,莎娃就遇上了实力不俗的对手。穆古拉扎在法

网上击败小威而一鸣惊人,这次也为莎娃制造了不小的麻烦,首盘就给了人气女王一个6比4的下马威。莎娃其后提升状态,渐渐夺回控制权,在以6比3、6比1连胜两盘完成逆转。巧合的是,莎娃的下一个对手正是穆古拉扎的双打搭档、西班牙好手纳尔瓦罗。

决胜盘抢七险胜 小德笑到最后

加拿大罗杰斯杯网球大师赛昨日继续进行,男单世界第一德约科维奇历经3盘苦战险胜法国名将孟菲尔斯,作为败者的孟菲尔斯给全场比赛带来不少欢乐。

在多伦多进行的这场比赛是德约科维奇重夺温网冠军后的首秀。面对自己此前曾连赢9次的法国人,小德开局打得相当顺利,不料第二盘孟菲尔斯顽强反击追回一盘。第三盘小德历经抢七局较量胜出,最终以6比2、6比7(4)和7比6(2)晋级第三轮。

不过,擅长搞怪的塞尔维亚人此番在烘托现场气氛方面可能算是败给了对手。孟菲尔斯让比赛频频笑点,他先后打出一记头球和一个裤裆球,最后还扔拍击球。记者问他扔拍时作何感想,孟菲尔斯回应说是好玩。

同日在蒙特利尔举行的女单第二轮比赛中,头号种子小威廉姆斯14年后重返这一赛事,仅用58分钟便横扫澳大利亚名将斯托瑟。

比赛时内衣带断裂 扬科维奇赛后自嘲



塞尔维亚个性美女扬科维奇决胜盘抢七险胜斯蒂文斯,比赛中,她的内衣带突然断裂,成为一个小插曲,赛后她在社交网站上也自嘲了这一雷人时刻。而在2006年的比赛中,她还曾在赛场上换过内裤。

赛后,扬科维奇在社交网站上配图表示:这太搞笑了,谢谢这位热心的女士帮我修好了肩带,让我能够完赛,还配以标签表示:内衣带坏了,此前从未发生过,太疯狂了。足见扬科良好的自嘲心态,好在这一插曲没有影响到她,她最终顺利赢下比赛。

而这一幕比起2006年她在赛场上众目睽睽之下换内裤来说,似乎是小菜一碟了,2006年法网她对阵巴托丽时,可能是出汗过多,她在椅子上用毛巾遮掩,完成了一次换内裤的举动,令球迷目瞪口呆,也因此名声大噪,成为网坛一大花絮。(本报综合)

足球解说刘建宏 决定离开央视

近日,有消息称央视著名足球解说员刘建宏将正式离职。随后,有媒体记者向他求证,他的回复是:“还没有最后决定,但去意已决。”这些年来,“刘建宏”是中国电视荧屏上的一个符号。

中国职业足球联赛1994年启动,风靡全国。加上央视的强势地位,刘建宏在上世纪90年代中后期就被全国观众熟知。但他那时还没有正式的身份。

他在进台工作6年多以后才获得编制。摆脱“临时工”的契机说起来有点荒诞。2002年世界杯,东道主之一的韩国队杀入四强,裁判在韩国队几场比赛中的表现饱受争议。刘建宏在《三味聊斋》节目里说:“这不是亚洲足球的光荣。”

对此,韩国使馆提出抗议,台领导要求体育中心严格管束,体育中心领导称:这是一临时工,不好管。由此为契机,才解决“身份”的问题。

刘建宏拒绝评职称,停在“中级”。他说,“中级职称不影响我做节目,高级职称一定比我做得好吗?不就多拿点钱吗?有很多衡量的标准,我唯独不认可的就是(评职称)这个,甚至有的时候我觉得这是一种官僚体制不负责任的最简单的方法,因为他用这种方式就可以不动脑子,他根本不管你面对的是什么样的人。我觉得太荒谬了,我改变不了,但是我拒绝接受。”

可是评职称的通知,每年都会来。“你至少得看一眼。每年都要接受两三次这个小挑战。每年都在刺激你。”他说。

刘建宏说,“我在央视没有职位,除了‘制片人’。我认为‘制片人’是一个工种,不是一个职位。他(白岩松)比我还狠,连制片人都推掉了,但是他的位置已经很强了,所以制片人只能跟着他转。我要是失掉了制片

人这个位置,就会很被动。(比如)至少我现在说把佩兰请来,周一一定下来,我就敢周六的时候播出,这事能成。因为这个位置对我还是很重要的,我才不能失掉它,它应该算是我职业角色的一部分。”

据知情人士透露,刘建宏这一次离开或将前往视频网站乐视体育担任重要职务,其职位有可能是体育首席内容官。

关于刘建宏离职的原因,有人猜测是和《足球之夜》节目的变动有关。《足球之夜》1996年开播,每周四晚上8时,口号是“球迷每周的节日”。今年2月开始,节目变成不定期播出,播出时间也改到周六晚上。

“领导决定要调整,就调整了。”刘建宏说,“我做了18年《足球之夜》,从开始坚持到最后,你觉得我对这个节目会有什么样的感情?”

刘建宏1996年3月底进入中央电视台,在足球之夜栏目工作,多次解说世界杯、欧洲杯等足球重大赛事,他的解说代表了一代人的记忆。不过,他的解说争议颇大,口误之余,还经常苦口婆心念叨中国足球,因此曾遭到央视同事水均益的质疑。巴西世界杯前他开通了新浪微博,但微博评论中出现了大量的网友谩骂。

针对刘建宏的可能跳槽,某网站进行了“您如何看待刘建宏离开央视跳槽某网站?”的投票,据统计,34.1%的网友对他的解说风格表示不太喜欢,但对于他离开央视,54.0%的网友选择的感受是“说不清”。



刘建宏简介

1968年9月17日出生,1986年考入中国人民大学新闻系,就读广播电视专业,1990年毕业。

1996年3月底转到中央电视台《足球之夜》栏目工作,多次解说世界杯、欧洲杯等足球重大赛事。

2003年11月,刘建宏凭借《你好,世界杯》拿到了金话筒奖;2005年刘建宏获得“优秀播音员主持人”称号。2008年,刘建宏入选“中国奥运报道主持人国家队”。

经典语录

- 留给中国队的的时间不多了。
- 进啦进啦进啦进啦!
- 马拉多纳的女婿阿奎罗的妻子是马拉多纳的女儿。
- 防守队员的手还没有完全离开身体。
- 爱因斯坦说,悲剧就是重复相同的事情,却追求不同的结果。